

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.7.3 星期一 读者热线:96706

楼顶违建逾期不自拆就强拆

鲁能漫山香墅整治工作组今天进驻,绿地隆悦公馆尚未纳入街办管辖



主办单位 失序的楼顶违建
济南市委宣传部 济南市文明办 齐鲁晚报

文/片 本报记者 刘雅菲
实习生 刘晓

绿地隆悦公馆:
顶层业主多交六万
开发商承诺统一加建

绿地隆悦公馆交房不到一年,楼顶违建就已经盖满,在济南市拆违拆临的大背景下,这些违建是怎样顶风盖起来的?为何没有被制止呢?

走访时,一位业主告诉记者,该楼盘在售楼的时候曾许诺,买房时额外交补板成本费用6万多块钱,等相关部门验收后,开发商再做补板工程,把挑空处补板,做出赠送面积。“赠送的房间在交房的时候是没有的,只能看出是整层楼从上至下的挑空空间。售楼人员当时的解释是,等通过验收后开发商会统一加盖,大约交房六个

近日,本报连续报道了多个小区的楼顶违建问题。稿件发出之后,相关街道办事处进行了回应。有的小区违建的拆除已经有了积极的进展,但是也有小区的违建下一步怎么办,谁来拆,还没有明确。

▶鲁能漫山香墅西三区,28个楼顶业户中有26个有违建,但外观上却很难分辨。

月之后盖好。”

然而,由于交房后这种补送面积的策略遭到其他业主的强烈反对和投诉,开发商统一加盖的计划一直没有进行,等不及的业主开始自己进行加盖。“本来楼顶加盖这个事底下楼层的业主就反对,有的顶层业主不仅不收敛,还加盖两层。”物业一位工作人员称,由于业主们不断打12345投诉,城管工作人员曾张贴通知并到现场进行制止,但是没过几天楼顶的施工就又开始了。



历城区东风街道办事处一位工作人员称,由于该小区是新建小区,目前还没有纳入街道管辖,“要等小区提出申请,办理了相关手续,才能纳入我们的管辖。”

鲁能漫山香墅西三区:
**物业同意业主加建
城管说他们没这权力**

鲁能漫山香墅西三区的违建同其他小区不同,外观上看上去十分统一,违建就像“隐身”了一样。之所以出现这种情况,物业有不可推卸的责任。

据市中区十六里河街道办事处城管工作人员张先生介绍,鲁能漫山香墅西三区交房之后,不少业主表示顶楼的设计有缺陷。“业主们说露台的设计有问题,找物业要求封上。”张先生表示,在这种情况下,物业便同意业主对露台进行了封闭。

“从一开始有业主进行违法建设时,我们便接举报到现场进行制止,但是物业当时拿出了材料,说封露台和加建是

经过业委会同意的,而且物业还给这些违建统一了标准。”张先生表示,从法律法规上来讲,物业公司、业委会没有权力同意小区进行违法建设,而且物业公司还有义务防止小区产生违建。如果业主认为房子设计得不合理,应该找开发商,而不是通过自行加建的方式来解决。

在这种情况下,城管部门多次对小区的违建进行治理。“我们也拆了若干的违建,但是白天拆了之后他们晚上接着干。”张先生表示,在这个过程中,不少业主并不是按照原来所说的只封闭露台,而是把加建的面积进一步扩大。“这些违建有砖混的,也有浇筑的,更多的还是塑钢材料的。”

这些违建建成后,直接的后果就是小区的房产证办不下来了,因此楼下的业主意见都很大。张先生表示,目前市中区城管局、街道办、纪委、审计等部门已经形成了联合工作组,7月3日将进驻小区。“我们要求业主自拆,将房子恢复原样。如果限期不拆将启动联合惩治措施,我们会对违建进行强拆。”

今日本报A叠16版、B叠4版、C叠4版,共24版 本版编辑:彭传刚 组版:继红

980元抢天然水牛皮凉席最后一天

地址:齐鲁晚报读者生活馆 工厂价直销 品质保证 超省钱 仅限200床
自动调温 散热透气 给您清凉好睡眠 省钱60% 订购电话:0531-85196866



980只要980!限量特价款
优质水牛皮凉席只需980元!

草席热,竹席凉。水牛皮凉席是凉席中的珍品。使用水牛皮凉席一般不用开空调,即使在夏天最炎热的时候,也只需在睡前开空调2小时。让你舒舒服服睡到天亮。两个夏季过来光电费就可省出一台空调。

本次特卖会水牛皮凉席不仅保证牛皮厚而结实、自然健康,还结合国际领先的绿色环保工艺和传统生产经验,经过几十个工序精制而成,避免了一般凉席坚硬、粗糙、闷气的缺点,席面平整,不易藏污纳垢,防霉菌,无虫蛀,使用年限最少可达50年,使用愈久愈加凉爽、柔顺。

如何挑选好的水牛皮凉席?

1. 看产地。本次特卖会水牛皮凉席是选用四川盆地产出的极少量优质水牛皮为原料。众所周知,四川是水牛生长、水牛皮制作及加工的基地,我国大部分的良种水牛都产自那里,而四川盆地日照时间长、气候温和、土地肥沃、湿度大、温差小,水质优良,水草丰茂,在这里生长的水牛可以充分享受大自然的恩赐并且数量极其有限。这里的水牛背腰平直,腰短小,腹圆大充实,四肢粗壮,皮伤较少,皮板韧性好。如何确认它的品质,有一个很简单的方法,在凉席上坐半个小时。坐的部位温度并未有变化证明其透气性散热性良好。

2. 看工艺。高端水牛皮凉席与众不同之二——先进环保的工艺。高端水牛皮凉席在制作工艺上极其考究,经过先进的工艺鞣制,环保染料染色,不含任何有害化学物质。使水牛皮凉席席面张力适中、平整、光泽度好、纤维细腻。

看得见的好品质
工厂价直销 限量200床

水牛皮凉席在商场里动辄几千上万的价格让很多人望而却步,本次夏季水牛皮凉席特卖会直接由生产厂家直供,砍掉中间经销商和流通环节的巨大利润,切实让利给消费者,让牛皮凉席更加经济实惠。

为回馈本报读者的支持,我们在现场推出优级水牛皮凉席限量特卖。

原价2450元/床,现抢购价980元/床 1.5米薄(限量)
原价4700元/床,现抢购价1690元/床 1.5米特厚
原价5680元/床,现抢购价1890元/床 1.8米特厚

买牛皮席+一对枕套=立减200元

凡购买水牛皮凉席2床,送价值128元的水牛皮拖鞋1双,购买3床牛皮凉席,送价值400元的牛皮枕套1对!机会难得,稀缺限量200床,您将亲眼见证水牛皮凉席的好品质,还感受到了实实在在的价格让利。快来现场抢购吧!数量不多,先到先得!

温馨提示

水牛皮凉席特卖200床 来晚抢不到

活动地点:济南市历下区泺源大街3-2号

(良友富临大酒店东邻)

齐鲁晚报读者生活馆内及店面门口

活动日期:7月1日至3日(早上8:30至晚上17:30)

预订热线:0531-85196866

乘车路线:可乘31、39、49、K52、70、80、K96、102、113、165、BRT2、BRT3新闻大厦站或乘2、K59、79、103路历山路和平路口下车(历山路和泺源大街交叉口西走50米路北)

